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Matti Haavisto Tentti 16.5.2012

e FEi laskinta.

1 a) Miki on etenemisviive ja kuinka se voidaan selvittdd invertterille
oskilloskooppia ja signaaligeneraattoria kéyttéden? (3p)

b) Miksi digitaalisen piirin virransy6tt6on rinnankytketddn kondensaattori (tydssé
C_bypass -kapasitanssi)? (3p)

¢) Digitaalisen piirin tehonkulutus koostuu dynaamisesta, staattisesta ja
oikosulkukomponenteista. Selitd miten ndmé kolme tehonkulutuksen
komponenttia syntyvét. (6p)
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2 a) Y14 oleva kuva esitti4 logiikka-analysaattorin antamaa mittaustulosta.

Kuvassa esiintyy hyppykisky (4010), joka sisiltdd hypyn etédisyyden. Osoita, ettd
hyppy tapahtuu. (2p)

b) Vastaa mittaustuloksen perusteella, miksi hyppya ei suoriteta heti kiskyn haun
jélkeen. (6p)

¢) Miritd ylld olevasta kuvasta, mitkd ovat ne mahdolliset triggaus-termit
(vahintign neljd kpl), joita on kéytetty. Triggausta on viivéstetty 8 ns. (4p)




